Soluzione della verifica di matematica per gli studenti con il giudizio sospeso della quarta E.

Anno scolastico 2007/2008. Data 3/9/2008
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; ed applicando il teorema dei seni al triangolo ACB si ottiene: sen 
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. Applicando ancora il teorema dei seni al triangolo CDP ed osservando che 
[image: image7.wmf]3

2

ˆ

p

p

+

=

B

C

D

 e che 
[image: image8.wmf]x

D

P

C

-

=

6

ˆ

p

 segue 
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 da cui la disequazione: 
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 nei limiti 
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 la cui soluzione, senza riferimento al problema geometrico, è 
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2) Applicando il teorema della corda si ha: 
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; da cui la disequazione: 
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; CE: 
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; per cui la soluzione è: 
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